



Județul CLUJ
Consiliul local CÂMPIA TURZII
Str. Laminoriștilor, Nr.2
Telefon: 0264368001; 0264368002; 0264368004 Fax: 0264365467
<http://www.campiaturzii.ro> e-mail: primaria@campiaturzii.ro;



Nr.ad.521 din 10.07.2018

PROCES-VERBAL

Încheiat cu ocazia ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii din data de 10.07.2018.

Lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Câmpia Turzii se desfășoară în sala de ședințe a Palatului Cultural „IONEL FLOAȘIU” Câmpia Turzii, începând cu ora 15.

Se intonează imnul național.

Consiliul Local a fost convocat prin Dispoziția nr.521 emisă de Primarul Municipiului Câmpia Turzii în data de 06.07.2018. În convocare au fost specificate data, ora, locul desfășurării, precum și *Ordinea de zi* propusă a se discuta, conform prevederilor legale. Convocarea consilierilor locali s-a făcut prin email și sms.

La ședință participă 18 consilieri în funcție. Este absentă doamna Uiorean Monica.

Este prezent la ședință secretarul U.A.T., domnul Niculae Ștefan.

Participă la ședință Primarul Municipiului, domnul Dorin Nicolae Lojigan.

Sunt prezenți la ședință șefii ai serviciilor din aparatul de specialitate al primarului și de la societățile din subordine, cetățeni și reprezentanți ai mass-media.

Dl. Secretar Niculae Ștefan aduce la cunoștință prezența consilierilor și precizează că ședința este statutară.

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Având în vedere că președintele de ședință este absent, în temeiul art.45 alin.(3) din Legea nr.215/2001 a administrației publice locale va trebui să alegem pentru această ședință un președinte. Doamna Cîmpean Mariana, vă rog să faceți propuneri.

Dna. Cîmpean Mariana - Pentru această ședință îl propun pe dl. Rece Gheorghe Iulian.

Dl. Secretar Niculae Ștefan - **Supun la vot propunerea doamnei Cîmpean. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.**

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Bună ziua! Prin dispoziția nr.521 din 06.07.2018 a domnului Primar Dorin Nicolae Lojigan este convocat CL în ședința extraordinară din 10.07.2018, ora 15.

Supun la vot procesul-verbal al ședinței ordinare din data de 28.06.2018. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Supun la vot procesul-verbal al ședinței extraordinare din data de 02.07.2018. În urma votului rezultă 15 voturi pentru și 3 abțineri (David Lică Gabriel, Sima Georgiana Cristina, Văsie Cătălin Eugen).

Avem 4 proiecte suplimentare pe *Ordinea de zi*, și anume:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare dintre Municipiul Câmpia Turzii și Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest.

2. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 680.000 lei de la bugetul local al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 pentru ASOCIAȚIA SPORTIVĂ CLUB SPORTIV MUNICIPAL CÂMPIA TURZII în vederea realizării proiectului „Angrenarea sportivilor CSM Câmpia Turzii în competiții”.

3. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață în favoarea rezidenților PARCULUI INDUSTRIAL CÂMPIA TURZII.

4. Proiect de hotărâre privind deplasarea unei delegații a Municipiului Câmpia Turzii la Kisber - Ungaria, în perioada 27-29 iulie 2018.

Supun la vot suplimentarea ordinii de zi. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Supun la vot ordinea de zi cu suplimentarea aprobată. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

ORDINE DE ZI:

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 și modificarea listei de investiții aferentă.
2. Proiect de hotărâre privind organizarea manifestărilor prilejuite de evenimentul „Zilele Municipiului Câmpia Turzii”, în perioada 17-19 august 2018.
3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare dintre Municipiul Câmpia Turzii și Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest.
4. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 680.000 lei de la bugetul local al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 pentru ASOCIAȚIA SPORTIVĂ CLUB SPORTIV MUNICIPAL CÂMPIA TURZII în vederea realizării proiectului „Angrenarea sportivilor CSM Câmpia Turzii în competiții”.
5. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață în favoarea rezidenților PARCULUI INDUSTRIAL CÂMPIA TURZII.
6. Proiect de hotărâre privind deplasarea unei delegații a Municipiului Câmpia Turzii la Kisber - Ungaria, în perioada 27-29 iulie 2018.

Se trece la dezbateră Ordinii de zi.

1. Proiect de hotărâre privind aprobarea rectificării Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 și modificarea listei de investiții aferentă.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

DI. Ciobanu Octavian Andrei - La acest punct nu particip la dezbateră și vot.

DI. Primar Dorin Nicolae Lojigan - *Amendament*: Se înlocuiesc filele 3 și 4 din Expunerea de motive, cu filele pe care le-ați primit fiecare dintre dvs., se înlocuiește anexa 1/16 și și anexa 2/6/1 cu anexele pe care le-ați primit, se adaugă o completare la Expunerea de motive nr.ad.19342/10.07.2018. De asemenea, la art.1 din proiectul de hotărâre se va face mențiune și despre Expunerea de motive completatoare.

Este vorba despre alocarea sumei de 50.000 lei pentru întocmirea unui PUZ pentru grădinița pe care ați aprobat-o în ședința de săptămâna trecută.

DI. Luca Simion, Șef Serviciul Investiții - S-au modificat pozițiile nr.12 și 23 din anexa 2/6/1. PUZ-ul este pentru toată zona Parcului Municipal.

DI. Isac Tudorache Ionel - Doamna directoare, așa avea câteva întrebări. La secțiunea de Funcționare, sursa A, avem la Cap.51.02, 54.02.10 și la 61.02 aici cred că am înțeles. În ceea ce privește cheltuieli ocazionate de pregătirea profesională. Acolo am înțeles că suma este pentru angajații de la Poliția Locală care fac niște cursuri la Drobeta Turnu-Severin sau probabil și prin altă parte. Dar la celelalte două, ce presupune acest tip de cheltuială? Autorități publice și acțiuni externe și la SPCLEP?

Dna. Director Executiv Monica Cherejdi - Este vorba despre cursuri de perfecționare pe care funcționarii publici au obligativitatea de a le face cel puțin o dată la doi ani.

DI. Isac Tudorache Ionel - Și nu ne puteți spune unde se țin?

Dna. Marinca Mădălina, Șef SRUS - Conform Legii nr.188/1999 a funcționarului public și a Legii nr.53/2003, angajatorul are obligația de a perfecționa funcționarii publici și personalul contractual minim o dată la doi ani.

DI. Isac Tudorache Ionel - Am înțeles, dar cereți o sumă, o suplimentare de 80.000 lei. Ce presupune suma asta?

Dna. Director Executiv Monica Cherejdi - După cum vedeți, sunt mai multe categorii de cheltuieli materiale care intră în suma aceea, sunt și pentru utilități. Acum noi avem prinși bani în buget pentru pregătirea profesională, dar mai prindem în completare.

Dna. Marinca Mădălina, Șef SRUS - Prin contractul colectiv de muncă s-a prevăzut ca minim 10% dintre angajați să beneficieze de cursuri de formare profesională. Și mai trebuie o sumă pentru a atinge măcar minimul acesta de 10%.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Eu înțeleg perfect. Dar când ați făcut draftul, pentru a ajunge la această sumă, v-ați propus cât trebuie pentru cheltuieli de funcționare, întreținere, utilități, cheltuieli de deplasare, pregătire profesională. Trebuie să știți, ați avut un draft.

Dna. Director Executiv Monica Cherejdi - Nu am detaliat la cheltuieli profesionale pentru că nu am știut la momentul respectiv exact cât o să fie cursurile, pentru că nu toate s-au achiziționat, dar probabil că la pregătire profesională, maximum pe care îl mai alocăm acolo este de aproximativ 7000 de lei.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Aș mai avea o întrebare. La Cap.65.02 - Învățământ, la Grădinița Lumea Prichindeilor, suma de 2,20 mii lei destinată chetuielilor ocazionate de acordarea drepturilor copiilor cu cerințe educaționale speciale. Ne puteți spune care este numărul copiilor?

Dna. Director Executiv Monica Cherejdi - Este vorba despre un copil, iar suma a fost redistribuită între grădinițe. Una dintre grădinițe înregistrează excedent la această categorie, iar cealaltă deficit. Suma provine de la bugetul de stat, Ministerul Finanțelor Publice,

Dl. Isac Tudorache Ionel - La Cap.67.02, să înțeleg că suma de 100 mii lei va fi pentru spații verzi și monumente?

Dna. Director Executiv Monica Cherejdi - Da, suma va intra pe Subcapitolul de întreținere spații verzi, pentru ce este prevăzut în contractul de delegare, adică lucrări de întreținere și întreținere statui și monumente, care au fost introduse în contractul de delegare.

Dl. Isac Tudorache Ionel - În legătură cu Zilele Municipiului, eu sunt în comisia de cultură, și nu am fost convocat să particip la o dezbatere pe un draft privind organizarea acestui eveniment. Cred că era normal, Comisia de buget-finanțe, împreună cu Comisia de cultură să fie convocate, să discute problemele privind organizarea activităților. Acum să veniți cu o sumă totală pe care noi să o aprobăm nu cred că este în regulă. Eu nu am avut documentul, dar mi-a parvenit astăzi, și la prima vedere observ: muzică ușoară - onorarii, diurnă, cazare, transport, echipamente tehnice profesionale, sunet, lumini 345.474 lei. Din câte îmi aduc aminte, numai la muzică ușoară ne ridicăm la suma pe care am cheltuit-o anul trecut pentru tot evenimentul. În 2017 s-au cheltuit 375.500 lei, în 2016 286.142 lei. Mi se pare cam mult. Nu știu cine a negociat, cum s-a făcut negocierea, își va asuma-o, dar nu cu votul meu. Și o să vă spun de ce. Doamna director, aici sunt două puncte vulnerabile: veniturile provenite din sponsorizări și închirieri. Deci noi nu putem conta la acest moment pe aceste sume. Și ne cereți să votăm. Odată votat, se pot angaja cheltuieli.

După cum menționați în material, în conformitate cu prevederile art.5 din Legea nr.273/2006 a finanțelor publice locale, sponsorizările se pot cuprinde în bugetul de venituri și cheltuieli numai după încasarea lor. Ori astăzi ne cereți să aprobăm această sumă.

Dna. Director Executiv Monica Cherejdi - Tocmai de aceea nu am cuprins donațiile și sponsorizările în buget, pentru că nu se poate, decât după ce vor fi încasate. De aceea am alocat suma de 211 mii în plus la Subcapitolul 67.02.50, sumă asigurată la momentul de față din încasările excedentare de la bugetul local.

Dl. Isac Tudorache Ionel - 67.02.50 - Alte servicii în domeniul culturii?

Dna. Director Executiv Monica Cherejdi - Da, se suplimentează cu 211 mii, din care 60.000 estimăm că se vor încasa din închirieri...

Dl. Isac Tudorache Ionel - Atunci de ce nu așteptăm până când vin sumele?

Dna. Director Executiv Monica Cherejdi - La momentul acesta, noi am asigurat întreaga sumă din bugetul local. La momentul când vom avea încasările din donații și sponsorizări, vom putea regulariza, și suma pe care am alocat-o astăzi poate fi redirijată în altă parte. Nu avem cum să știm, normal, încasările care vor exista din sponsorizări, și le vom cuprinde în buget doar după încasarea lor.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Doamna director, la Calendarul Cultural, când se fac modificări, ar trebui să apară ce am avut, și să mai introducem o coloană sau două să vedem cum a fost anterior.

Dna. Director Executiv Monica Cherejdi - Îl aveți aprobat în hotărârea anterioară, pe care o puteți consulta.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Ne mai spuneți de activități care nu au mai fost organizate. Eu dacă mă uit la Calendar nu pot să îmi dau seama, în forma care este.

Dna. Director Executiv Monica Cherejdi - Dacă veți consulta Calendarul vechi și Calendarul nou, vă puteți da seama.

Dl. Isac Tudorache Ionel - De ce nu mi l-ați pus aici, să îl consult?

Dna. Director Executiv Monica Cherejdi - Acela există la hotărâre.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Doamna director, pe viitor faceți încă o coloană.

Dna. Director Executiv Monica Cherejdi - La următoarele modificări așa va fi!

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Supun la vot amendamentul dlui. Primar. În urma votului rezultă 16 voturi pentru, 1 abținere (Mischian Adrian), iar 1 consilier local (Ciobanu Octavian) nu participă la dezbateri și vot.

Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul dlui. Primar. În urma votului rezultă 16 voturi pentru, 1 abținere (Mischian Adrian), iar 1 consilier local (Ciobanu Octavian) nu participă la dezbateri și vot.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.135 din 12.07.2018

privind aprobarea rectificării Bugetului de Venituri și Cheltuieli al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 și modificarea listei de investiții aferentă

2. Proiect de hotărâre privind organizarea manifestărilor prilejuite de evenimentul „Zilele Municipiului Câmpia Turzii”, în perioada 17-19 august 2018.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - *Amendament*: Art.2 se modifică și va avea următorul conținut: „Se aprobă bugetul necesar organizării manifestărilor celei de a XXI-a ediții a evenimentului „Zilele Municipiului Câmpia Turzii” în perioada 17-19 august 2018, conform Anexei, care face parte integrantă din prezenta hotărâre.”

Dl. Isac Tudorache Ionel - Domnule secretar, din punctul de vedere al legalității, de vreme ce am aprobat bugetul, mai este oportun să se regăsească și în această hotărâre?

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Da!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Îmi puteți explica?

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Nu, este suficient atât!

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - La prima hotărâre ați aprobat sume, acum aprobați și anexa de modificare a Calendarului Cultural, și efectiv perioada de desfășurare a Zilelor.

Dl. David Lică Gabriel - Aș vrea să întreb persoana care a întocmit acest buget dacă există un draft în urma căruia s-a ajuns la sumele acestea, cum au făcut achiziția, dacă au în vedere niște propuneri pentru contractanți și cum? Din câte știu, Primăria nu are dreptul de a achiziționa aceste servicii și trebuie să le achiziționeze printr-un ONG?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Este o achiziție ca orice altă achiziție, exact așa ați aprobat și anul trecut. Nu este nicio achiziție făcută, domnule consilier, nu puteam face achiziții atâta timp cât dvs. abia azi ați aprobat sumele. S-a făcut un studiu de piață, nu pot să vă spun cine va fi, va fi licitație pe SEAP, cum s-a făcut orice achiziție în Primăria Câmpia Turzii de când sunt primar. Organizator este Primăria Municipiului Câmpia Turzii. Ca în fiecare an, de doi ani de zile încoace. Înainte se făceau prin asociații. Sincer să fiu, dacă mă întrebați pe mine, așa am vrut și eu anul acesta, nu printr-o asociație, însă tot ceea ce înseamnă pachetul Zilelor să îl încredințăm unei societăți care să se ocupe inclusiv de închirierea terenului către comercianți, și nouă să ne dea niște reduceri la costuri. Ar fi fost niște economii la buget. Însă am avut niște discuții juridice cu dl. Secretar, nu am ajuns la un consens, și atunci am zis că vom merge pe același sistem ca și anul trecut.

Dl. David Lică Gabriel - Același concept ca și la Festivalul Peștelui?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Nu, nicio legătură una cu alta! Va fi ca și anul trecut la Zilele Municipiului.

Dl. David Lică Gabriel - Și acest studiu de piață care s-a făcut, ni se poate pune și nouă la dispoziție?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Acel studiu este dat de nenumărate oferte care vin începând de acum pentru anul viitor. La Serviciul Cultură sunt peste 100 de oferte de la diferiți impresari. Dacă verificați sumele, cam acolo dau. Sunt orientative, este posibil să vină la licitație firme cu preț mai mic.

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Deci la acest moment nu știm ce artiști vor veni.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Nu!

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Mi se pare totuși o sumă foarte mare 345.474.

Dl. Mischian Adrian - Nu există o antecalculație la suma asta? Dacă era 300.000, era o sumă aproximativă, dar așa, 345.474 trebuie să fie o antecalculație și ar trebui să o vedem și noi, și cetățenii. După o lună iar îmi spuneți că nu știu ce am votat. La suma de 69.234 cum ați ajuns?

Dna. Director economic Monica Cherejdi - Este vorba despre transformarea din euro în lei, probabil că așa dă cu 4 la sfârșit.

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Mie mi se pare o sumă exorbitantă, înțeleg că pentru Zilele Municipiului trebuie făcut un eveniment care să se ridice la înălțimea sărbătorii, dar sunt sume foarte mari.

O să vă citesc din procesul-verbal al ședinței din 03.07.2017, exact acum un an.

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Aș vrea să întreb la ce sumă s-a ridicat anul trecut organizarea „Zilelor Municipiului Câmpia Turzii”?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Vă răspund eu! 286.142 lei.

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Și anul acesta la cât estimați?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - 375.500 lei.

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Deci estimarea pe care o bugetăm...

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Da!

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Se va depăși? Din informațiile pe care le aveți...

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Nu!

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Oricum este o creștere față de anul trecut...

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Este o creștere cu 90.000 lei.

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Puțin așa, ce m-a frapat pe mine, uitându-mă peste buget, onorarii prezentare eveniment, 10.300 lei. Am scos de anul trecut și anul trecut era onorarii prezentare eveniment 3.500 lei. Mi se pare totuși o diferență destul de mare.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Dacă vreți să vorbim despre trecut, vreau să vă spun că în anul 2014, bugetul organizării Zilelor era de 336.193 lei. Asta înseamnă cam cu 39.000 lei mai mult anul acesta. V-aș ruga să aveți în vedere câteva aspecte extrem de importante. În primul rând, perioada de desfășurare a „Zilelor Municipiului Câmpia Turzii” este un concept nou cu care venim în fața dvs., este de 13 zile, nu de 3 zile cum era în anul 2014, ca să îl iau ca an de referință, pentru că știam că aici veți ridica problema, deci discutăm de o diferență de 39.000 lei pentru 10 zile în plus.

....

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Vor fi zile în care vom avea sport, vor fi zile în care vom avea evenimente culturale de înaltă ținută, va fi o zi care va fi dedicată copiilor în special, va fi o zi care va fi dedicată tuturor unităților Ministerului de Interne, Ministerului Apărării Naționale, cu care noi avem o colaborare foarte bună, și vom încerca să scoatem în evidență această colaborare.

Aș mai putea spune că avem artiști de valoare internațională.

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Cred că anul acesta vom avea artiști de valoare intergalactică, sumele care se plătesc artiștilor sunt cu 40.000 lei mai puțin decât întreaga sumă pentru anul trecut. Nu aș vrea să reiau procesele-verbale de anii trecuți, în care dl. Dorin Nicolae Lojigan, care atunci era viceprimar, și cu dl. Haiduc, îl urecheau pe dl. Hanga cum își permite să cheltuiască atâția bani când orașul se află în situația în care se află, trebuie drumuri, trebuie locuri de muncă, și uitați că de la an la an creștem această sumă. Îmi spunea dl. Primar atunci:

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - La un calcul așa, rapid, 2016, costurile au fost de 25.000 lei/zi, în 2014 au fost 112.000 lei/zi, și la ceea ce vă propunem noi acum ar fi 28.000 lei/zi.

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Da, 28.000 lei x 13 zile!

De ce vă spun acestea? Pentru că anul acesta iasă o sumă de 143.641 lei pe zi. Eu cred că cu banii aceștia puteam face multe alte lucruri, cum zicea dl. Mischian, puteam da burse mărite la elevi.

Ce mă dezamăgește este că am văzut în anexă - Program artistic copii, trupe locale - 3000 lei, bonuri valorice în valoare de 10 lei/persoană, pentru acei copii care participă nu numai la evenimentele dedicate Zilelor Municipiului, ci aproape lunar la câte un eveniment organizat de Primărie, fără să îi ducem măcar la o masă sau să le oferim un mic impuls ca să facă ceea ce fac. Mi se pare că 10 lei/persoană și 3000 de lei în total alocat pentru trupele locale din Câmpia Turzii este o sumă extrem de mică. Sper să nu se supere dl.

Primar, dar aş vrea să îl întreb ce s-a schimbat față de anul trecut când venea în fața noastră cu un nou concept al Zilelor Municipiului Câmpia Turzii. Era ceva revoluționar, ceva ce a nu a mai văzut Câmpia Turzii niciodată, mi se pare că anul acesta am revenit la modul tradițional.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Evident, pentru că anul trecut era ediție jubiliară, ediția cu numărul XX.

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Anul acesta este anul centenarului. Ar fi trebuit să îi dăm cel puțin aceeași atenție. Aș vrea să mai citez din procesul-verbal de anul trecut.

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Spuneți că sunteți un primar altfel, am văzut, în multe feluri, altfel nu în bine, că în rău. Ați discutat cu preoții anul trecut, s-a făcut mare tam-tam, amânăm zilele orașului după 15 august! Ce se întâmplă acum? A fost an electoral? Peste trei ani...

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Noi am propus varianta 1-13. dvs. puteți vota pentru sau împotriva. Nu e o problemă.

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Este o chestiune de moralitate, de declarații...

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Nu cred că sunteți în măsură să îmi judecați mie moralitatea.

Dl. Rece Gheorghe Iulian - Ba da, față de afirmațiile de anul trecut și ce faceți acum nu aveți o constanță...

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Asta este problema mea, pe care mi-o asum electoral.

Dl. Președinte de ședință Rege Gheorghe Iulian - Nu știu, văd că s-a revenit, poate anul viitor va fi an electoral la prezidențiale și se va reveni și se încearcă o împăcare cu preoții din Câmpia Turzii, care anul trecut au tras un semnal de alarmă foarte puternic, neparticipând la masa festivă care s-a organizat, în semn de protest, deoarece era Postul Sfintei Marii.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Aș vrea să vedem dacă, odată aprobat, nu putem totuși să ne întâlnim, comisiile, comisia de finanțe, care este direct implicată, comisia de cultură...

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Nu vă oprește nimeni să vă întâlniți! Venise dl. Mischian cu o propunere la un moment dat să facem o comisie și să ne întâlnim pentru salubritate. Tot aștept acea comisie să vină, să ne întâlnim, să stabilim ce facem cu rampele de gunoi. Aceeași chestie și aici. Nu vă oprește nimeni să vă întâlniți!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Dar de ce sunt constituite aceste comisii? Nu ar trebui să fie convocate?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Eu nu pot da dispoziție să se întâlnească comisiile Consiliului Local! Eu pot numi comisii din aparatul de specialitate al primarului, și să le dau dispoziție să se ocupe de o problemă. Dacă dvs. doriți să participați, nu este nicio problemă!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Cine ne poate convoca, domnule secretar?

Dl. Secretar Nicolae Ștefan - În ședințele ordinare, primarul, în ședințele extraordinare, primarul sau 1/3 dintre consilieri, iar comisiile se întrunesc la solicitarea președintelui comisiei.

Dl. Vitus Ioan - Anul trecut a existat o dispoziție de numire a unei comisii pentru Zilele Municipiului, iar eu am făcut parte din aceasta, împreună cu mai mulți colegi din consiliu. Acolo ni s-a prezentat și am analizat Calendarul, cu oferte, deci eu bănuiesc că urmează această comisie să o votăm, adică cine va participa dintre noi, iar din aparatul dlui. Primar se va emite o dispoziție. Atunci se discută prețuri, se discută cine vine, astăzi este prea devreme.

Dl. Tot Vasile Simion - Eu văd aici: echipament tehnic, profesional: scenă, sunet, lumini, ecrane cu led - 345.000 lei. Servicii sceno-tehnică - 65.000 lei. Dacă am băgat 345.000 în scenă, sunet, lumini, ecrane cu led, ce servicii îmi mai trebuie? Sau în ce constă?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Închirierea scenei, domnule consilier!

Dl. Tot Vasile Simion - Muzică ușoară (onorarii artiști, diurnă, cazare, transport artiști, echipament tehnic profesional: scenă, sunet, lumini). Servicii sceno-tehnică ce mai pot include?

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Aici chiar nu știu ce să vă răspund, dacă doriți luăm o pauză de consultări, șefa serviciului este în concediu.

Dl. Mischian Adrian - Domnule președinte, pentru că este total nepregătit proiectul de hotărâre, vă rog să fie retras de pe Ordinea de zi, ca să fim informați. Nu vorbim de cei care suntem în comisie, care obligatoriu trebuia să fim informați, comisia de cultură, comisia de buget-finanțe, ce să mai vorbim de cetățeni? Propun să veniți cu el pregătit ca să putem vota în cunoștință de cauză, ca să nu mai primesc reproșuri că am votat ce nu știu. Știți, domnule viceprimar, la ce mă refer. Tocmai pentru asta, orice proiect

de hotărâre pe care îl primesc înainte de ședință, nu îl voi vota. O să vă spun clar dinainte, nu mai votez niciunul, tocmai pentru a avea timp să mă pregătesc. Propunerea mea este să fie retras de pe Ordinea de zi.

Dl. Președinte de ședință Rege Gheorghe Iulian - Domnule secretar, după votarea Ordinii de zi, se mai poate retrage un proiect de hotărâre?

Dl. Secretar Nicolae Ștefan - Îl puteți doar respinge.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Domnule Tot, ați avut dreptate. Propun un *Amendament*: La punctul 1 de la cheltuieli nu apare echipamentul tehnic profesional. Acela trebuia trecut cu un rând mai jos, ca și detalieri. Este o greșală de redactare pe care dl. Canta, prezent aici, și-o asumă.

Dl. Președinte de ședință Rege Gheorghe Iulian - Supun la vot amendamentul dlui. Primar. În urma votului rezultă 16 voturi pentru, 1 vot împotrivă (Mischian Adrian) și 1 abținere (Isac Tudorache Ionel). Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru, 1 vot împotrivă (Mischian Adrian) și 1 abținere (Isac Tudorache Ionel).

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.136 din 12.07.2018

privind organizarea manifestărilor prilejuite de evenimentul „Zilele Municipiului Câmpia Turzii”, în perioada 17-19 august 2018

3. Proiect de hotărâre privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare dintre Municipiul Câmpia Turzii și Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dl. Președinte de ședință Rege Gheorghe Iulian - Rog inițiatorul să ne spună câteva cuvinte.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Este vorba despre un protocol încheiat între Municipiul Câmpia Turzii și ADR NV, protocol care se încheie cu toate municipiile din jud. Cluj, pentru ca ei să identifice pe județ care sunt prioritățile din județ legate de fondurile europene.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Domnule secretar, din punct de vedere al legalității, dacă protocolul se încheie cu Primăria, de ce trebuie să îl aprobăm noi?

Dl. Secretar Nicolae Ștefan - Pentru că este de competența dvs.!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Baza?

Dl. Secretar Nicolae Ștefan - Legea nr.215/2001.

Dl. Președinte de ședință Rege Gheorghe Iulian - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 16 voturi pentru, 1 vot împotrivă (Mischian Adrian) și 1 abținere (Isac Tudorache Ionel).

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.137 din 10.07.2018

privind aprobarea încheierii Protocolului de colaborare dintre Municipiul Câmpia Turzii și Agenția de Dezvoltare Regională Nord-Vest

4. Proiect de hotărâre privind alocarea sumei de 680.000 lei de la bugetul local al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 pentru ASOCIAȚIA SPORTIVĂ CLUB SPORTIV MUNICIPAL CÂMPIA TURZII în vederea realizării proiectului „Angrenarea sportivilor CSM Câmpia Turzii în competiții”.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dl. Președinte de ședință Rege Gheorghe Iulian - Rog inițiatorul sau pe cineva din comisie să ne spună câteva cuvinte.

Dl. Viceprimar Sabin Marcel Ghemeș - Asociația Sportivă CSM Câmpia Turzii a depus proiectul, l-am analizat în comisie, s-a dovedit a fi viabil, membrii comisiei am întocmit acel proces-verbal. Este singurul proiect care a fost depus.

Dna. Nagy Ana Maria - La acest proiect nu particip la dezbateri și vot.

Dl. Tot Vasile Simion - Am o nelămurire. La momentul când s-a convenit să facem aceste selecții de proiecte, era vorba despre o perioadă în care să putem bugeta.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Tocmai urma să vin cu un *Amendament*: În cadrul contractului, la art.3 - Durata acestuia va fi anul competițional 2018-2019.

Dl. Președinte de ședință Rege Gheorghe Iulian - Domnule secretar, avem cadrul legal pentru a finanța pe an competițional, nu pe an calendaristic?

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Da!

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Și aceasta este suma cu care se descurcă?

Dl. Viceprimar Sabin Marcel Ghomeș - Da!

Dl. Mischian Adrian - Înțeleg că nu se poate lămuri pe loc, dar măcar pentru noi, pe ce merg efectiv acești bani? Poate sunt părinți care au copii la sport și întreabă cât s-a alocat pentru un sport anume. Ar trebui să ne detaliați sau măcar să ne spuneți sursa.

Dl. Ciobanu Octavian Andrei - Exact nu vă pot spune detaliat, dar banii sunt pentru arbitraje, deplasări, diurnă, cazări, ce permite legea.

Dl. Mischian Adrian - Totul este pe volei?

Dl. Ciobanu Octavian Andrei - Nu, pentru CSM.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Tot ce permite Legea nr.69/2000!

Dl. Vitus Ioan - Sunt 10 secții în cadrul CSM. Propunerea a venit din partea CSM; ei știu cum au programat.

Dl. Mischian Adrian - Sunteți membru în comisie, dl. Vitus! Eu dacă eram membru în comisie, știam să justific ce înseamnă sumele acestea, detaliate pe cele 9 sporturi. Nu am știut că sunt 9 sporturi.

Dl. Isac Tudorache Ionel - Domnule secretar, nu riscăm, ca și anii trecuți? Veneam ba pe ordonanță, ba pe legea cu fondurile, ba pe legea sportului...

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Nu au fost probleme niciodată!

Dl. Isac Tudorache Ionel - Numai pe vremea doamnei Lazăr!

Dl. Secretar Niculae Ștefan - Domnule consilier, numai pe Legea sportului putem merge în această situație, și asta a fost determinată și de o decizie a Curții de Conturi București legat de o sesizare făcută de Primăria Municipiului Baia Mare, care spune foarte clar că atunci când este vorba de a se da bani pentru sport, se are în vedere numai Legea nr.69/2000, și nu Legea nr.350/2005.

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Supun la vot amendamentul dlui. Primar. În urma votului rezultă 15 voturi pentru și 2 voturi împotriva (Mischian Adrian, Isac Tudorache Ionel), iar 1 consilier local (Nagy Ana Maria) nu participă la dezbatere și vot. Supun la vot proiectul de hotărâre cu amendamentul dlui. Primar. În urma votului rezultă 15 voturi pentru și 2 voturi împotriva (Mischian Adrian, Isac Tudorache Ionel), iar 1 consilier local (Nagy Ana Maria) nu participă la dezbatere și vot.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.138 din 10.07.2018

privind alocarea sumei de 680.000 lei de la bugetul local al Municipiului Câmpia Turzii pe anul 2018 pentru ASOCIAȚIA SPORTIVĂ CLUB SPORTIV MUNICIPAL CÂMPIA TURZII în vederea realizării proiectului „Angrenarea sportivilor CSM Câmpia Turzii în competiții”

5. Proiect de hotărâre privind constituirea dreptului de suprafață în favoarea rezidenților PARCULUI INDUSTRIAL CÂMPIA TURZII.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre. Nu sunt.

Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.139 din 10.07.2018

privind constituirea dreptului de suprafață în favoarea rezidenților PARCULUI INDUSTRIAL CÂMPIA TURZII

6. Proiect de hotărâre privind deplasarea unei delegații a Municipiului Câmpia Turzii la Kisber - Ungaria, în perioada 27-29 iulie 2018.

Inițiator, Primar Dorin Nicolae Lojigan

Dl. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Invit la discuții pe marginea proiectului de hotărâre.

Dl. Primar Dorin Nicolae Lojigan - Am reușit să reluăm legăturile cu Kisber, la Festivalul Peștelui, Primarul Orașului Kisber a fost prezent la noi, împreună cu doi consilieri, acum își organizează Zilele Orașului și ne-au trimis o invitație pentru patru persoane. Ca urmare, cred că se impune ca unul dintre

cei patru să fie conducătorul auto, și alți trei.

DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Obligatoriu va trebui să fie un vorbitor de limbă maghiară.

DI. Varodi Ioan - Având în vedere faptul că domnul Primar al Orașului Kisber ne-a onorat cu prezența, și, așa cum ați remarcat și dvs. mai devreme, se impune ca cel puțin o persoană să fie vorbitoare de limba maghiară, vin în fața dvs. cu următoarele propuneri:

- Primarul Dorin Nicolae Lojigan - conducătorul delegației;
- Csalai Erno - șofer;
- Vitus Ioan;
- Crihălmeanu Călin.

DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Vă rog să pregătiți buletinele de vot.

Se ia o scurtă pauză pentru exercitarea votului secret în cabina special amenajată.

DI. Pătruțiu Mihail - Dă citire procesului-verbal al comisiei de validare, potrivit căruia s-au obținut următoarele rezultate:

- Dorin Nicolae Lojigan - 18 voturi pentru;
- Csalai Erno - 18 voturi pentru;
- Vitus Ioan - 18 voturi pentru;
- Crihălmeanu Călin - 18 voturi pentru.

DI. Președinte de ședință Rece Gheorghe Iulian - Supun la vot proiectul de hotărâre. În urma votului rezultă 18 voturi pentru.

Se adoptă HOTĂRÂREA nr.140 din 10.07.2018

privind deplasarea unei delegații a Municipiului Câmpia Turzii la Kisber - Ungaria, în perioada 27-29 iulie 2018

Președintele de ședință declară închise lucrările ședinței extraordinare a Consiliului Local.

**PREȘEDINTE DE ȘEDINȚĂ,
Gheorghe Iulian RECE**

**SECRETAR,
Nicolae ȘTEFAN**